
11 ноября 2021 

 

Фамилия, имя: ______________________________________________ 

11 простых заданий на 11.11 

1. Переведите 36 г·ч/см2 (грамм-часов на сантиметр) в систему СИ, т.е. в кг·с/м2. 

Ответ: _________________________________ 

2. Дима и Дима живут на одинаковом расстоянии от школы. Первый Дима половину 

расстояния до школы едет на автобусе, а вторую половину идет пешком. Второй Дима 

половину времени едет на автобусе и половину пешком. Который из них быстрее 

добирается до школы? 

Ответ: _________________________________ 

3. Масса литровой бутылки с водой равна 1,5 кг, а такой же бутылки с раствором 

глицерина — 1,7 кг. Чему равна плотность раствора? Выразите в кг/м3. 

Ответ: _________________________________ 

4. Винни-Пух доходит от своего домика до домика Пятачка за время 𝑡1 = 15  мин, а 

Пятачок доходит до домика Винни-Пуха за время 𝑡2 = 30 мин. Однажды Винни-Пух и 

Пятачок одновременно вышли в гости друг к другу. через какое время они 

встретились? 

Ответ: _________________________________ 

5. Экспериментатор Глюк, наблюдая как муравей 

бегает по линейке, нарисовал график 

зависимости положения муравья (т.е. риски, на 

которой находится муравей) от времени. 

Определите, чему равен путь, пройденный 

муравьём за первые 10 секунд движения.  

Ответ: ________________________________ 

6. Определите максимальную скорость движения 

муравья из предыдущей задачи.  

Ответ: _________________________________ 

7. Определите с точностью не меньше 3% среднюю плотность тела, половина массы 

которого сделана из свинца с плотностью 11,3 г/см3, а вторая половина массы – из 

пенопласта с 26 кг/м3.  

Ответ: _________________________________ 

 



8. Чему равна сила, с которой земля притягивает каплю воды объёмом 0,12 мл? 

Определите её с точностью не меньше 3%, выразите ответ в миллиньютонах (мН).  

Ответ: _________________________________ 

9. До какой скорости разгонится дождевая капля из предыдущей задачи, начинающая 

падать из тучи с маленькой скоростью, если она будет лететь до поверхности земли 

3 секунды, а средняя сила сопротивления воздуха при этом составит 2/3 от силы 

тяжести?  

Ответ: _________________________________ 

10. Присоска массой m = 20 г прилеплена к вертикальной 

поверхности стекла так, что из пространства между 

присоской и стеклом выдавлен весь воздух. Площадь 

присоски (т.е. площадь её прижатой к стеклу поверхности) 

S = 5 см2, а атмосферное давление 𝑝0 = 100  кПа. Чему 

равна сила трения присоски о стекло, если на ней висит 

груз массой 100 г, а коэффициент трения присоски о стекло 

равен 0,2?  

Ответ: _________________________________ 

11. Сформулируйте определение момента силы F, действующей на некоторое тело, 

относительно точки O. В случае использования словосочетания «плечо силы» 

поясните, что оно означает.  

Ответ: _____________________________________________________________ 
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